
 
 

انهحآزمون صب  
   ریاضی دهم

10/9/97؛   چهارممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 32نام و نام خانوادگی :

.شیمی 7 .ریاضی سال دهم: 6 .ریاضی تجربی (پایه یازدهم): 5 .عربی دهم: 4 .زبان انگلیسی سال دهم: 3 :(96 -97 .دین و زندگی سال دهم (سال  95:2 -96 .ادبیات دهم سال  1 موضوع 

.هندسه دهم 9 .فیزیک دهم: 8 دهم:

آموزشگاه
آبادگران

 
1. در کدام عبارت غلط املایی وجود دارد؟

1) چون از در رفتیم، گرمابه بان و هر که آنجا بودند، همه بر پاي خواستند و بایستادند.
2) رقعه اي نوشتم و عذري خواستم و گفتم که بعد از این به خدمت رسم.

3) معلم، گوزن را رعنا رقم می زد؛ سگ را روان گرته می ریخت.
4) زندگی مرفهی نداشتند، پیرمرد شندرغازي از وزارت فرهنگ می گرفت.

2. در کدام بیت «جهش ضمیر» دیده می شود؟

 
1)  عاشقی و مستی و دیوانگی، نتوان نهفت  آب چشمم راز دل، یک یک، به مردم، باز گفت 

 
2)  سوداي او نرفت ز جان و ز تن برفت  سلمان ز شوق او اگرت جان بشد چه شد 

 
3)  کافرم گر در خیالم، صورتی دیگر گذشت  بر دل من تا خیال آن پري پیکر، گذشت 

 
4)  آه من تا بحر نیلی رفت و زان برتر گذشت  جانم آمد، بر لب و کشتیش بر خشک اوفتاد 

 
3. کدام گزینه درباره ي « اسرارالتوحید» درست است؟

2) نثر مصنوع و متکلف دارد.1) اثري از ابوسعید ابی الخیر است.
4) نثر مسجّع دارد.3) نوشته ي محمدبن منور  است.

4.  أَیّ عبارةٍ یَخْتلَِفُ نَوْعَ فعلھ (من حیث الباب)؟ 
2)  اِنْتَشَرَ نبأ انتصار المظلومین. 1)  نحنُ نَسْتَمِعُ الی القرآن خاشِعِین. 

4)  ھُم یَجْتَھِدُونَ فی حَیاتِھِم. 3)  یَسْتَنْبِطُ الفقھاء الأَحکام من القرآن. 

 
5.  کَمْ فعلاً مزیداً ثلاثیاً یوجَدُ فی العبارة؟

«لا تَنْھَزِمُ و لا تَتْرُکُ الغابَة و تَکْتَسِبُ رزقکَ فَابْتَسِمْ و افْتَخِرْ» 
4) ستّۀ3) خمسۀ2) أربَعَۀ1) ثلاثَۀ

6.  ما ھُوَ الْخَطَأ عن المصدر؟ 
2) یَتَحَدَّثانِ  تَحَدُّث1) لا تَتَأَمَّل  تَأَمُّل

4) تَعَلَّمُوا  تعلیم3) یَتَعامَلُونَ  تَعامُل

 
7. توفّی به معناي .................. است و رد درخواست گناهکاران براي بازگشت به دنیا از آیۀ .................. مستفاد می گردد.
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صفحه 2

1) دریافت تمام و کمال حقیقت وجود انسان - « کلاّ انّھا کلمةٌ ھو قائلھا »
2) پاداش درخور اعمال انسان در آخرت - « کلاّ انّھا کلمةٌ ھو قائلھا »

3) دریافت تمام و کمال حقیقت وجود انسان - « و انّکم الینا لا تُرجعون »
4) پاداش درخور اعمال انسان در آخرت - « و انّکم الینا لا تُرجعون »

8. اعمال نیک و بد مانند «آموزش نماز» و «ایجاد آداب و رسوم غلط در امر ازدواج»، به ترتیب مؤید کدام یک از آثار اعمال انسان است

 
رَ»  مربوط به کدام است؟ مَ وَأَخَّ و آیۀ شریفۀ  «یُنَبَّوأُ الإِْنْسَانُ یَوْمَئِذٍ بِمَا قَدَّ

2) آثار ماتأخّر - آثار ماتأخّر- اولی1) آثار ماتقدّم - آثار ماتأخّر- دومی
م- دومی3) آثار ماتقدّم - آثار ماتقدّم- اولی 4) آثار ماتأخّر - آثار ماتقدّّ

9. ارتباط عالم برزخ با دنیا را آثار  .................. اعمال انسان ها اثبات می کند و تأثیر مقدار فضیلت هاي برزخیان،  ..................
دیدارشان را با خانوادة خویش، رقم می زند و استمراربخش ارتباط انسان با دنیا، آثار  .................. رفتارهاي او است. (با تغییر)

2) ماتأخّر ـ کمیّت ـ ماتأخّر1) ماتقدّم ـ کیفیّت ـ ماتقدّم
4)  ماتأخّر ـ کیفیّت ـ ماتقدّم3) ماتقدّم ـ کمیّت ـ ماتأخّر

10. We are going to  .................. nature.
 1) protecting 2) protected 

 
3) protects 4) protect

11.  .................. will the visitors do next week?
 1) Who 2) What 3) When 4) How

12. They cut down trees and destroy lakes. They  .................. homes and roads instead.
 1) destroy 2) mean 

 
3) protect 4) make

13. اگر   باشد، حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3
 

 (4

،  و مساحت مثلث  باشد،  کدام است؟ 14. در مثلث  اگر 
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صفحه 3

 (1 (2 (3 (4

15.  با توجه به شکل مقابل، مقدار  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

 
16. اگر  و  در ربع اول باشد،  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

17. ساده شده ي عبارت    کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، محیط متوازي الاضلاع  کدام است؟ ،  و  . اگر  18. در شکل مقابل،  و 

 (1 (2

 (3 (4

19. در شکل مقابل  . مقدار  کدام است؟ 
 (1
 (2
 (3

 (4
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صفحه 4

20. مساحت مثلث هاي  و  برابر است. اگر مساحت مثلث  دو برابر مساحت مثلث  باشد، نسبت  کدام
است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

21. در شکل زیر   و   است. اگر  نیمساز زاویۀ  و   باشد، طول  کدام است؟ 
 (1
 (2
 (3
 (4

22. در شکل مقابل مقدار   کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

23. مطابق شکل، جسمی به جرم  را از حال سکون روي سطح افقی بدون اصطکاکی می کشیم. پس از  متر جابجایی، تندي جسم
چند متر بر ثانیه خواهد بود؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

24. اگر آسانسوري به جرم  کیلوگرم از حال سکون با نیروي ثابت  رو به بالا کشیده شود، پس از  متر جابجایی تندي آن به 

(  می رسد. نیروي  چند نیوتون است؟ (از نیروي اصطکاك صرف نظر شود و 

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 5

25. توپی به جرم  را روي سطح افقی با تندي  پرتاب می کنیم. اگر اندازة نیروي اصطکاك بین توپ و سطح  باشد،
جسم تا لحظۀ توقف چند متر روي سطح می پیماید؟

 (1 (2 (3 (4

26. نمودار تندي – زمان جسمی که روي مسیري مستقیم حرکت می کند، مطابق شکل زیر است، کار کل انجام شده بر روي جسم در 
ثانیه  ي دوم حرکت چند برابر کار کل انجام شده بر روي جسم در  ثانیۀ اول حرکت است؟ 

 (1

 (2

 (3

 (4

27. جسمی به جرم  در هوا با تندي  به طرف بالا پرتاب می کنیم. قدرمطلق کار نیروي مقاومت هوا در هر متر جابجایی

 
جسم  ژول است. حداکثر ارتفاع جسم از نقطۀ پرتاب چند متر خواهد بود؟ 

 (1 (2 (3 (4

28. پس از انجام واکنش میان سدیم و کلر شعاع کدام یک بیشتر تغییر می کند؟ چرا؟

 
2) کلر – به دلیل تبدیل شدن به یون منفی1) سدیم – به دلیل تبدیل شدن به یون مثبت

4) کلر – به دلیل افزایش تعداد لایه هاي الکترونی3) سدیم – به دلیل کاهش تعداد لایه هاي الکترونی

29. باتوجه به شکل، می توان دریافت که  .................. 
1) اتم نئون است.

2) یون  است.
3) کاتیون فلزي از گروه دوم جدول دوره اي است.
4) کاتیون فلزي از دوره سوم جدول دوره اي است.

30. کدام مورد داراي پیوند یونی است؟
 (1 (2 (3 (4
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صفحه 6

 
31. باتوجه به آرایش هاي الکترونی داده شده کدام یک از عبارت هاي زیر درست است؟

، همان پتاسیم اکسید است که فرمول شیمیایی آن به صورت  است. 1) ترکیب یونی حاصل از اتم هاي  و 
2) اتم  همان اتم  است که همانند اتم آلومینیم با تشکیل کاتیون سه بار مثبت به آرایش گاز نجیب می رسد.

3) براي تشکیل یک مول ترکیب یونی که بین دو اتم  و  ایجاد می شود، چهار مول الکترون بوسیله هر یون مبادله می شود.
4) اتم  با از دست دادن سه الکترون به آرایش گاز نجیب کریپتون می رسد.

 
32. باتوجه به جدول زیر، نسبت شمار کاتیون ها به آنیون ها در ترکیب یونی حاصل از کدام دو عنصر، بزرگ تر است؟

4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 

A : 1 2 2 C : 1 2 2 3 3 4s2 s2 p4 s2 s2 p6 s2 p6 s1

B : 1 2 2 3 3 3 4 D : 1 2 2 3 3 3 4 4s2 s2 p6 s2 p6 d1 s2 s2 s2 p6 s2 p6 d10 s2 p1
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آرایش الکترونی آخرین لایه ي الکترونی
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